1 a) Osoitar Totvustaululo ehd A->B) e 1AV

=> Tau+o \ogia
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b) 0soifor fotuustaululla, etd (ArBYVC — An(BVC)

= & tavhlogio
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2) 0) syt (156208 1402 :
150208 = 92 140 + 1224
MOZ= 11204 + 138
1224 = b' 3% +\5b
116= 1156 * 2
56> 122 +2 =7 syt(130208,1409) =2
nw=n +0 ,
b) Etsitdan muotoa d=om +bn missd d=1 m=13020% jo n= MOZ
° 2 =156 -+ |
7 1215 -1 (118-156) =8 Bb - 1178
3 2=8(1204-6:118)- 138 =0 1224 - 55178
42 = 14 -55: (1402-1224)= 6D 1224 - 55 1402
5" 1= 63 (15OL0% - 92+1402)-55 - 107 = bb: 130008 - 385! 402
= a=bd jo b=-985] -

C) pyj (120208, 1402) = \D020%+ 407 = (3020% 1402 =9\ 215 008
sytL\o0T08, Mo2) 7 |




3) 1,5 Kadintyudt olklot:
33*k7. By=| = syt L13,15) = |
sv’c (D,19)=341 > mikddn kimda jao\\inen ei ole l@&ntyva“
syt (40521 => gyt(1,)5)=)
syt (5,15)=5#1 <> mikddn vadeld joolinen ei ole kadntyva
syb(t15)=1 = syte8)=1
= Kéantyvat alkiot: 12,438 1\ ja M.
Kaanteisalkio parit :

1'8=lbz1(mod 15)

14=10={ (mod 15)

TH=21(mod I5)

N-11=121=(mod 15) |
= Kadinteisolldoparit ovolt: (4AY (TBY (44 (HID) (L1 ja (4

¢x = 5(mod 15)
Yhtaldn ax =bimed 18) ¢=» x =07 b(mod n) avulla , missa

az2 b=5 n=15 o '=8 (kakkesen kaanteisaldio on 8)

joten
X=8:9=40=10 (mod 19)

= x=1\0.




@ Todista indulctiolla: 15+ 24+ 35+t n(ned) =nlnr Y(2nt 1)
b

Alkvaskel : n=1: vp: 1927
. op: 1(1"_1“7:)=llq B =9 oK.

= b

lnduk\'\o oletus : Vailte Pnhe kon n=k:
BB LIM b+l (e 1) = e ller D2k +3)
b
Induktiovaite : larte patee kun n=ke|:

1D T+t (e ) * (k1) (e D) = (et 1) (ki) (T +9)
b

nuoM:
[(k+l\(k+2)(2k+q\ = (k2+ Dk 42)(Lk+A) = 2>+ l5k"+{)l_k+l8]

Todls’ms 1 b Y+l (kt2) + (kv 1) (kD)
k(k+l\k7.k~ 1)+ (kv (keD) = kll+1)(2k +7) L bk

b (P2 e

= k(ket) (2 ) +b(k+')(k-*3)
-

= k(Zk®+ 9k +T) *6 (K +Yk « D)
b

= LK+ Qe Tk t ok Yk + 1B

b
_ HuoM
= 2k® + 15K e Bk + 18 = (kel)(kr2)(Zk+Q)
- ¢




